



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Nr. 3390/13473/13964/25.09.2018

CATRE,

S.C. ABIES BACCATA S.R.L.

Bucuresti, str. Aurel Vlaicu, nr. 34, parter, ap. 1, camera 3, birou 1, sector 2

S.C. SLB EAST EUROPE INVESTMENT S.R.L.

Pitesti, str. Nicolae Dobrin, nr. 83, et. 3, camera 2, jud. Arges

Împuternicit: S.C. LINTESCU FOREST 2003 S.R.L.

Pitesti, str. Negru Vodă, bl. E2, sc. A, ap. 2, parter, jud. Arges

Urmare adresei dvs. inregistrata la A.P.M. Prahova cu nr. 3390/28.02.2018 completata cu nr. 13473/13.09.2018 si nr. 13964/25.09.2018 prin care solicitati emiterea avizului de mediu pentru obiectivul: „**Amenajamentul fondului forestier proprietate privata U.P. II Manaila**”, va comunicam DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE, stabilita in urma analizarii documentelor transmise in cadrul Comitetului Special Constituit din data de 18.09.2018.

Avand in vedere :

- Prevederile H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe;
- Prevederile Legii nr. 49/2011 pentru aprobarea O.U.G. nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate;
- Memoriu de prezentare a amenajamentului fondului forestier proprietate private a S.C. Abies Baccata S.R.L. si S.C. Slb East Europe Investment S.R.L., intocmit de S.C. Lintescu Forest 2003 S.R.L.;
- Avizul nr. 2/09.08.2018 eliberat de Administratia Sitului ROSCI0038 Ciucas – Institutul National de Cercetare-Dezvoltare in Silvicultura “Marin Dracea” fost I.C.A.S Bucuresti in asociere cu Fundatia Carpati, inregistrat la A.P.M. Prahova cu nr. 13473/13.09.2018;
- Coordonatele STEREO 70 ale amplasamentului;
- proces verbal nr. 20/14.02.2018 al conferintei a II-a de amenajare privind amenajamentul fondului forestier proprietate privata apartinand S.C. Abies Baccata



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA

Str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306, Ploiești, Jud. Prahova, cod 100466

Tel : 0244 544134; Fax: 0244 515811

e-mail: office@apmph.anpm.ro, <http://apmph.anpm.ro>



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

S.R.L. si S.C. Slb East Europe Investment S.R.L., inaintat de S.C. Lintescu Forest 2003 S.R.L.;

-proces verbal CTE nr. 27 avizare de receptie din 26.02.2018 prin care specialistul CTAP avizeaza favorabil lucrarea si propune avizarea C.T.E. in Comisia de Avizare pentru Silvicultura a M.A.P.

Agentia pentru Protectia Mediului Prahova stabileste:

Amenajamentul Silvic al fondului forestier proprietate privata apartinand S.C. Abies Baccata S.R.L. si S.C. Slb East Europe Investment S.R.L., U.P. II Manaila-**nu necesita evaluare de mediu**, urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Suprafata fondului forestier, proprietate privata ce apartine S.C. Abies Baccata S.R.L. si S.C. Slb East Europe Investment S.R.L., care a facut parte din administratia silvica de stat din cadrul Ocolului Silvic Maneciu, Directia Silvica Prahova ,U.P. IX Valea Stanii, in prezent fiind situat din punct de vedere teritorial-administrativ pe raza U.A.T. Cerasu, judetul Prahova si administrat de catre Ocolul Silvic Siriu din judetul Buzau este de 332,2ha. Serviciile silvice sunt asigurate de Ocolul Silvic Siriu din judetul Buzau.

Suprafata fondului forestier este impartita in 14 parcele si 37 subparcele. Suprafata medie a parcelei este de 23,7 ha iar suprafata medie a subparcele este de 8,9 ha.

Intreaga suprafata a fondului forestier de 332,2 ha, se afla inclusa in aria naturala protejata sit Natura 2000-situl de importanta comunitara ROSCI0038-Ciucas.

S-a solicitat si obtinut avizul favorabil din partea Administratiei Sitului ROSCI0038 Ciucas – Institutul National de Cercetare-Dezvoltare in Silvicultura “Marin Dracea” fost I.C.A.S. Bucuresti in asociere cu Fundatia Carpati nr. 2/09.08.2018, inregistrat la A.P.M. Prahova cu nr. 13473/13.09.2018, cu conditia respectarii Regulamentului Sitului Natura 2000 si a respectarii procedului tehnologic vizat de Administratia Sitului Natura 2000.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei sunt urmatoarele:

Prin lucrarile propuse suprafetele de teren urmeaza a fi gospodarite dupa regulile specifice regimului silvic.

Planul nu va modifica destinatia folosintei actuale a terenului.





Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Proiectul nu implica alte activități decât cele legate de silvicultură și exploatarea forestieră.

- Sunt lucrări de îngrijire și conducere a arboretelor de la instalarea lor până la închiderea stării de masiv.
 - Planificarea prin amenajament a lucrărilor de ajutorare a regenerărilor naturale și de împădurire constituie un cadru general, care în fiecare an se va reanaliza și adopta noilor situații din teren, organul executor având sarcina să întocmească anual documentațiile tehnico - economice de cultură și refacere a pădurilor.
- probleme de mediu relevante pentru plan: nu vor afecta biodiversitatea din zonă.
 - prin planul lucrărilor de regenerare și împăduriri se urmărește introducerea imediată în producție a terenurilor destinate împăduririi, a terenurilor goale rezultate în urma tăierilor de produse principale sau a terenurilor incomplet regenerate pe cale naturală.
 - se ia în considerare legislația specifică privind ariile protejate și Codul silvic.

Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special la :

- probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea efectelor :
 - prin măsurile luate nu apare efectul remanent asupra mediului; lucrările propuse în cadrul amenajamentului sunt pentru gospodărirea eficientă a acestor păduri, din UP-uri, acestea fiind constituite în unități amenajistice (u.a.-uri).
 - natura cumulativă a efectelor – nu este cazul.
 - efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protecție recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional : Amenajamentul silvic menține sau refăce starea de conservare favorabilă a habitatelor naturale, prin gospodărirea durabilă a pădurilor. Implementarea proiectului va avea un impact cumulativ neutru asupra peisajului.

În cazul apariției oricărui tipuri de calamități se va raporta situația către MM și ACPM pentru analiză și luare de măsuri de protecție a pădurilor și exploatarea dacă este cazul, urmate de împăduriri.

În cazul în care apare necesitatea executării unor lucrări de gospodărire a apelor pe amplasament se va obține aviz de gospodărire a apelor-eliberat de S.G.A. Prahova.





Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Se va notifica M.M. si A.P.M. Prahova in situatia in care intervin modificari de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii.

